
Министерство образования и науки Хабаровского края

г. Комсомольск-на-Амуре 21.06.2019 г. 
12-00 часов

АКТ № 24-лк-н-НВЦ/853 
плановой выездной проверки министерством образования и науки

Хабаровского края муниципального дошкольного образовательного учреждения 
детского сада общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельно­

сти по познавательно-речевому развитию детей "Солнышко" № 120

В период с 19 июня 2019 г. по 21 июня 2019 г. по адресу: 681032, Хабаровский 
край, город Комсомольск-на-Амуре, улица Гамарника, 18/2 на основании распоряже­
ния министерства образования и науки Хабаровского края от 07 июня 2019 г. № 853 
была проведена в отношении муниципального дошкольного образовательного учре­
ждения детского сада общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением дея­
тельности по познавательно-речевому развитию детей "Солнышко" № 120 (далее - 
Организация) плановая выездная проверка.

Продолжительность проверки: 3 рабочих дня.
Акт составлен: министерством образования и науки Хабаровского края, 

ор

амилии, имена, отчества (в случае, если имеется), подпись, дата, время)

Лица, проводившие проверку:
Целуйко Наталья Валентиновна, главный специалист отдела государственного 

контроля и надзора управления государственной регламентации образовательной 
деятельности министерства образования и науки Хабаровского края.

Федотова Анжелика Владимировна, аттестованная распоряжением министерства 
образования и науки Хабаровского края от 16 декабря 2016 г. № 2122 "Об аттестации 
экспертов".

При проведении проверки присутствовала: Ткаченко Марина Григорьевна, за­
ведующий муниципальным дошкольным образовательным учреждением детским са­
дом общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по по­
знавательно-речевому развитию детей "Солнышко" № 120 (распоряжение главы г. 
Комсомольска-на-Амуре от 31.10.2016 № 25-пн "О руководителе муниципального 
дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида с 
приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому развитию 
детей "Солнышко" № 120).

В ходе проведения проверки выявлены нарушения обязательных требований зако­
нодательства Российской Федерации в сфере образования:

1) п. 2 ч. 6 ст. 28 Федерального закона"Об образовании в Российской Федера­
ции", в соответствии с которым образовательная организация обязана осуществлять 
свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе 
создавать безопасные условия обучения обучающихся в соответствии с установлен­
ными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников обра­
зовательной организации. Младшим воспитателем Гордиенко Яной Александровной, 
педагогическими работниками Салатиной Инной Владимировной, Пинкусевич Ксе­
нией Андреевной, привлекаемыми Организацией к педагогической деятельности по
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реализации дошкольных образовательных программ в должности "младший воспита­
тель" "воспитатель", не представлены справки о наличии (отсутствии) судимости и 
(или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования 
по реабилитирующим основаниям, выданные в порядке и по форме, которые устанав­
ливаются федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим функции 
по выработке и реализации государственной политики и нормативно-правовому регу­
лированию в сфере внутренних дел, при поступлении на работу, связанную с деятель­
ностью, к осуществлению которой не допускаются лица, имеющие или имевшие су­
димость, подвергающиеся или подвергавшиеся уголовному преследованию;

2) п. 6 Порядка приема на обучение по образовательным программам дошколь­
ного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки Рос­
сийской Федерации от 08 апреля 2014 г. № 293 (далее -  Порядок приема). На офици­
альном сайте Организации в сети "Интернет" отсутствует информация о сроках прие­
ма документов в Организацию.
3) пп. "в" п. 1 ч. 2 ст. 29 Федерального закона"Об образовании в Российской Федера­
ции", пп. "а" п. 3 Правил размещения на официальном сайте образовательной органи­
зации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления ин­
формации об образовательной организации, утвержденных постановлением Прави­
тельства Российской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582 (далее -  Правила размеще­
ния), п. 3.4 Требований к структуре официального сайта образовательной организа­
ции в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и формату представ­
ления на нем информации, утвержденных приказом Рособрнадзора от 29 мая 2014 г. 
№ 785 (далее -  Требования к структуре официального сайта). На сайте Организации в 
подразделе "Образование" отсутствует информация о методических и об иных доку­
ментах, разработанных образовательной организацией для обеспечения образова­
тельного процесса;

4) п 6 Правил размещения на официальном сайте образовательной организации 
и информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" и обновления информации
об образовательной организации, утвержденных постановлением правительства Рос­
сийской Федерации от 10 июля 2013 г. № 582.Организация не обновляет сведения, 
указанные п. 3-5 настоящих правил в течение 10 рабочих дней после их изменений.

5)п.11,12 Порядка обеспечения условий доступности для инвалидов объектов и 
предоставляемых услуг в сфере образования, а также оказания им при этом необходи­
мой помощи, приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 
09 ноября 2015 г. № 1309. В паспорте доступности объекта не отражена оценка соот­
ветствия уровня обеспечения доступности с использованием показателей доступности 
для инвалидов объекта и услуг.

Нарушения, выявленные в ходе проверки, допущены Ткаченко Мариной Гри­
горьевной, заведующий муниципальным дошкольным образовательным учреждени­
ем детским садом общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением дея­
тельности по познавательно-речевому развитию детей "Солнышко" № 120.

II. В ходе проведения проверки в части контроля за образовательной деятельно­
стью Организации не выявлены нарушения лицензионных требований.
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Запись в журнал учета проверок юридического лица, индивидуального предпри 
нимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), органами му 
ниципального контроля внесена:

( п о д п й с ь Т ф о в ^  (подпись упольШ ^че^ного представителя юридического лица)
Прилагаемые документы:

1. Копия распоряжения министерства образования и науки Хабаровского края от
07 июня 2019 г. № 853 на 6 л. в 1 экз.;

2. Копия приказа о назначении руководителя Организации на 1 л. в 1 экз.;
3. Копия Устава Организации с изменениями на 13 л. в 1 экз.;
4. Предписание № 23-Н-НВЦ/853 - п об устранении выявленных нарушений от 

21.06.2019 г. на 2 в 1 экз.;
5. Экспертное заключение на 6 л. в 1 экз.

Подпись лиц, проводивших проверку:
Целуйко Наталья Валентиновна, главный спе­
циалист отдела государственного контроля и 
надзора управления по контролю и надзору в 
сфере образования министерства образования и 
науки Хабаровского края______________________

Л

Федотова Анжелика Владимировна, аттесто­
ванная распоряжением министерства образова­
ния и науки Хабаровского края от 16 декабря
2016 г. № 2122 "Об аттестации экспертов".______|
С актом проверки ознакомлен(а), экземпляр акта со всеми приложениями получил(а): 
Ткаченко Марина Григорьевна, 
заведующий муниципальным дошкольным об­
разовательным учреждением детским садом 
общеразвивающего вида с приоритетным осу­
ществлением деятельности по познавательно- 
речевому развитию детей "Солнышко" № 120

"М " £>£________ 2 0 ^ г .

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки:


